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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ОРІОН+"	38713490
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	76018,	Івано-Франківська	обл.,	Івано-Франківський	р-н,	місто	Івано-Франківськ,
вул.Дудаєва	Джохара,	будинок	10А	Тел:	380939132689

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 передбачає	 реконструкцію	 автозаправочної	 станції	 з	 влаштуванням
АГЗП	 за	 адресою:	 Україна,	 Тернопільська	 область,	 Тернопільський	 район,	 с.	 Івачів	 Долішній,
автодорога	Тернопіль-	-	Броди	12	км	+	940	м,	знаходиться	у	орендному	користуванні	ТОВ	«ОРІОН
+»	згідно	Договору	оренди	№ОРІ/07/24-2	від	19	липня	2024	р.	 з	власником	об’єкта	нерухомого
майна	 ТОВ	 «ВЕСТ	ОЙЛ	 ГРУП».	На	АЗС,	 яка	підлягає	 реконструкції,	 здійснюється	приймання,
зберігання	і	відпуск	клієнтам	світлих	нафтопродуктів,	а	саме:	бензину	та	дизпалива.	На	ділянці
розташовані	будівлі	і	споруди	існуючої	АЗС.	Передбачається	встановлення	на	території	існуючої
АЗС	станції	стаціонарної	для	заправлення	автомобілів	скрапленим	газом	типу	СНГЗ-10-1	(надалі	-
СНГЗ)	для	приймання,	зберігання	і	заправки	газобалонних	автомобілів	зрідженим	вуглеводневим
газом	 (надалі	 -	 ЗВН)	 -	 пропан-бутаном.	 Режим	 роботи	АЗС	 –	 цілодобовий,	 в	 три	 зміни.	 Термін
експлуатації	 будівлі	АЗС	 –	 60	 років.	 Термін	 служби	резервуара	і	СНГЗ	в	цілому	 -	не	менше	15
років.

Технічна	альтернатива	1.



Технічною	 альтернативою	 1	 передбачено:	 на	 території	 діючої	 АЗС	 влаштування
автомобільного	газозаправного	пункту	(АГЗП)	для	заправлення	ЗВГ	автомобілів,	що	облаштовані
газобалонним	обладнанням.	Розміщення	ємкості	 з	 газом	–	наземне,	об’ємом	9,96	м3	з	паливо-
приймальним	вузлом	та	паливо-роздавальною	колонкою	скрапленого	вуглеводневого	газу	(ПРК
СВГ).

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	 альтернативою	 2	 розглядалось	 влаштування	 на	 АЗС	 підземного	 резервуару	 для
зберігання	ЗВГ	об’ємом	9,96	м3.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Тернопільська	обл.	Тернопільський	р-н	Івачів	Долішній	автодорога	Тернопіль-	-	Броди	12	км	+
940	м

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Білецька	сільська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Тернопільська	обл.,	Тернопільський	р-н,	Івачів	Долішній,	автодорога	Тернопіль-	-	Броди	12	км
+	940	м.

АЗС,	на	якій	планується	реконструкція	з	влаштуванням	АГЗП	знаходиться	в	с.	Івачів
Долішній	Тернопільського	району	Тернопільської	області.	Територіально	АЗС	розташована	поруч
з	автошляхом	Р39,	де	курсує	багато	транспорту.	У	зв’язку	з	тим	дообладнання	існуючої	АЗС
автомобільним	газозаправним	пунктом	буде	зручним	для	власників	транспортних	засобів,	які
обслуговуватимуться	на	АГЗП	та	економічно	доцільним	для	власників	АЗС.	Існуючі	будівлі	і
споруди	АЗС	розташовані	поза	межами	червоних	ліній	автомобільної	дороги.	Земельна	ділянка
державного	значення	з	кадастровим	номером	6125286000:02:001:0090	(цільове	призначення	–
для	будівництва	та	обслуговування	будівель	торгівлі)	площею	0,3026	га,	що	знаходиться	у
користуванні	ТОВ	«ОРІОН+»	згідно	Договору	суборенди	землі	№3/19	від	19	липня	2024	р.	з	ТОВ
«ВЕСТ	ОЙЛ	ГРУП»,	що	орендує	вищевказану	земельну	ділянку	згідно	Договору	оренди	землі	від
08	лютого	2022	року,	укладеного	з	Білецькою	сільською	радою	для	обслуговування	автозаправної
станції	з	допоміжними	будівлями	та	спорудами	за	межами	с.	Івачів	Доліщній	Тернопільського
району	Тернопільської	область.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Тернопільська	обл.,	Тернопільський	р-н,	Івачів	Долішній,	автодорога	Тернопіль-Броди	12	км	+
940	м.	.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається,	тому	що	влаштування	АГЗП	планується	на
існуючій	АЗС.	Цільове	призначення	земельної	ділянки	відповідає	планованій	діяльності.	Площа
земельної	ділянки	дозволяє	ефективно	облаштувати	АГЗП.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 носить	 позитивний	 характер.
Територія	розміщення	об’єкту	не	знаходиться	у	безпосередній	близькості	до	об’єктів	спортивно-
оздоровчого,	курортного	і	рекреаційного	призначення,	пам’яток	архітектури,	історії	 і	культури.
Соціально-економічний	вплив	очікується	позитивний,	 в	 зв’язку	 з	наданням	послуг	по	 заправці
автомобілів	 якісним	 пальним,	 створенням	 додаткових	 робочих	 місць	 для	 місцевих	 жителів,



збільшенням	 надходжень	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджет	 при	 дотриманні	 екологічних	 та
медико-санітарних	 нормативів	 допустимого	 вмісту	 хімічних	 і	 біологічних	 речовин	 в
атмосферному	повітрі	населених	місць.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Доставка	 пального	 на	 існуючій	 АЗС	 здійснюється	 автотранспортом.	 Злив	 палива	 з
автоцистерни	передбачено	крізь	герметичні	зливні	швидкороз'ємні	муфти	та	спеціальні	фільтри,
які	запобігають	попаданню	механічних	сумішей	в	резервуар.	Зберігання	нафтопродуктів:	бензин
(А-95,	Євро	А-95)	 та	 дизпалива	MUSTANG	на	 існуючій	 АЗС	 здійснюється	 в	чотирьох	підземних
металевих	 резервуарах	 загальним	 об’ємом	 60	 м3.	 Резервуари	 виконані	 двостінні	 та	 обладнані
системою	 повернення	 парів	 нафтопродуктів	 при	 їх	 заповненні,	 дихальною	 арматурою	 з
клапанною	системою,	технічними	пристроями	для	запобігання	переповнення	ємностей	при	зливі
нафтопродуктів.	 Заправлення	 автомобілів	 нафтопродуктами	 здійснюється	 2-ма	 двохсторонніми
паливо-роздавальними	 колонками	 (ПРК),	 які	 розташовані	 під	 навісом.	 Зберігання	 ЗВГ	 на
проектованому	АГЗП	передбачено	в	 одному	наземному	резервуарі	 ЗВГ-10Н.1	об’ємом	9,96	м3.
Заправлення	автомобілів	ЗВГ	передбачено	одною	ПРК	Шельф	100-2LPG.	Будівля	АЗС	–	існуюча,
одноповерхова.	 В	 будівлі	 АЗС	 передбачено	 магазин	 з	 мінімальним	 набором	 товарів	 та	 послуг.
Річна	 реалізація	 палива	 становить:	 бензин	-	 400	 м3	 ,	 дизпаливо	 –	 250	 м3	 ,	 ЗВГ	 –	 520	 м3.	 .
Інженерне	забезпечення	на	об’єкті	 існуюче:	електропостачання	–	в	межах	існуючої	дозволеної
приєднаної	 потужності	 згідно	 договору.	 Водопостачання	 –	 привозна	 бутильована	 вода.	 Для
пожежогасіння	наявні	вогнегасники	(9	шт.).	Транспортне	забезпечення:	заїзд	та	виїзд	–	існуючі.
Кількість	додатково	створених	робочих	місць	на	об’єкті	–	1.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

АЗС	відноситься	до	об’єктів,	для	яких	екологічні,	санітарно-епідеміологічні,	протипожежні	та
інші	 обмеження	 приведені	 в	 діючих	 державних	 екологічних	 нормативних	 документах,
будівельних,	 санітарних	 і	 протипожежних	 нормах.	Екологічні	 обмеження:	 при	 експлуатації
об’єкта	 дотримуватись	 нормативів	 чинного	 природоохоронного	 законодавства;	 викиди	 від
стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні	 здійснюватися	 при	 наявності	 Дозволу	 на	 викиди
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 (у	 відповідності	 з	 його	 умовами)	 та	 не
перевищувати	 граничнодопустимих	 нормативів;	 відходи,	 що	 утворюються	 на	 підприємстві	 в
процесі	 виробничої	 діяльності,	 повинні	 передаватись	 іншим	 організаціям,	 згідно	 попередньо
укладених	 договорів,	 для	 подальшого	 зберігання,	 оброблення,	 утилізації,	 знешкодження,
захоронення,	 видалення;	 виконання	 вимог	 щодо	 раціонального	 використання	 природних
ресурсів.	Санітарно-гігієнічні	 обмеження:	 експлуатація	 об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з	 чинними
нормативними	 медико-гігієнічними	 нормами	 та	 правилами;	 дотримання	 вимог	 до	 організації
санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до	 наказу	 Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та
забудови	населених	пунктів	(ДСП	173-	96),	згідно	п.5.32	відстань	від	автозаправочних	станцій	з
підземними	 резервуарами	 для	 зберігання	 рідкого	 палива	 до	меж	 ділянок	 дитячих	 дошкільних
закладів,	 загальноосвітніх	 шкіл,	 шкіл-інтернатів,	 лікувально-профілактичних	 закладів,	 до	 стін
житлових	 та	 інших	 громадських	 будівель	 і	 споруд,	 дитячих	 ігрових	 майданчиків	 і	 місць
відпочинку	 населення	 слід	 приймати	 за	 розрахунком	 забруднення	 атмосферного	 повітря
шкідливими	 викидами	 АЗС,	 але	 не	 менше	 50	 м.	 Згідно	 додатку	 4,	 ДСП	 173-	 96	 нормативна
відстань	 від	 автогазонаповнювальних	 компресорних	 станцій	 становить	 100	м.	Інші	 обмеження:
дотримання	 правил	 пожежної	 безпеки.	 Вплив	 на	 навколишнє	 середовище	 планується
мінімальний	і	не	потребує	додаткових	екологічних	обмежень.

щодо	технічної	альтернативи	2.



Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планової	 діяльності	 технічної	 альтернативи	 2	 співпадають	 з
технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 вимог	 чинного	 санітарно-епідеміологічного	 законодавства,	 а	 також
протипожежних	 розривів	 між	 будівлями,	 спорудами	 та	 охоронних	 зон	 інженерних	 мереж,
містобудівних	 умов	 та	 обмежень	 для	 проектування	 об’єкта	 реконструкції.	 Дотримання	 СЗЗ,
шумового,	вібраційного	навантаження.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	тому	що	влаштування	АГЗП	відбувається	на
існуючій	АЗС.	Цільове	призначення	земельної	ділянки	відповідає	планованій	діяльності.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	підготовка	території	включає	планування	території	під	установку	проектованого
обладнання	 з	 дотриманням	 нормативних	 розривів	 до	 існуючих	 інженерних	 комунікацій	 та
споруд.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територія	 придатна	 для	 розміщення	 та	 експлуатації	 АЗС	 з	 АГЗП.	 Планова	 діяльність
відповідає	цільовому	призначенню	земельної	ділянки.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядалася,	 оскільки	 планованою	 діяльністю	 передбачається	 реконструкція	 існуючої
АЗС.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	і	мікроклімат:	вплив	відсутній	–	зміна	клімату	та	мікроклімату	внаслідок	реконструкції
об’єкта	 не	 передбачається.	 Повітряне	 середовище:	 при	 експлуатації	 об’єкту	 будуть
здійснюватися	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	від	технологічних	процесів
АЗС	 з	 АГЗП	 (злив,	 зберігання	 та	 налив	 в	 баки	 транспортних	 засобів).	 Викиди	 в	 межах
нормативних	 значень:	 перевищень	 затвердження	 державних	 медико-санітарних	 нормативів
допустимого	 вмісту	 хімічних	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 місць	 не	 очікується;
Водне	 середовище:	 забруднення	 підземних	 і	 поверхневих	 вод	 при	 експлуатації	 АЗК	 відсутні
завдяки	 герметичності	 технологічних	 трубопроводів	 і	 обладнання;	 при	 здійсненні	 планованої
діяльності	не	передбачається	забір	підземних	вод	та	скид	зворотних	стічних	вод	у	водний	об’єкт.
Ґрунти	 та	 ґрунтові	 води:	 ;	 забруднення	 ґрунтів	 в	 процесі	 здійснення	 планованої	 діяльності	 не
відбувається	 -	 об’єкт	 немає	 неорганізованих	 скидів	 стічних	 вод,	 які	 можуть	 привести	 до
забруднення	 ґрунтів.	 Планована	 діяльність	 не	 передбачає	 зростання	 існуючих	 статистичних
навантажень	на	ґрунт,	динамічні	навантаження	виключені,	можливість	підтоплення	виключена.
Акустичне	середовище:	під	час	будівельних	робіт	від	пересування	техніки,	виконання	земляних
робіт	 тощо,	 виникне	 додаткове	 шумове	 навантаження,	 яке	 носить	 тимчасовий	 характер	 та	 в
межах	нормативних	 допустимих	 рівнів.	 Рослинний	 та	 тваринний	 світ	 та	 об’єкти	 природно-



заповідного	 фонду	 –	 вплив	 не	 передбачається.	 Об’єкти	 природного	 заповідного	 фонду	 та
рекреаційні	 зони	 в	 районі	 розташування	АЗС	 відсутні.	Популяції	 та	місця	росту	 зникаючих	 та
рідкісних	видів	рослин	відсутні.	Навколишнє	техногенне	навантаження:	вплив	не	передбачається
за	умов	комплексного	дотримання	правил	експлуатації.	Об’єкти	архітектурної,	археологічної	та
культурної	 спадщини	 в	 районі	 здійснення	планованої	 діяльності	 відсутні.	 Відходи:	 виникнення
відходів	 можливе	 в	 процесі	 здійснення	 планового	 огляду	 технологічного	 обладнання	 та
проведення	ремонтних	робіт.	 З	метою	попередження	 забруднення	навколишнього	 середовища
відходи	 повинні	 передаватися	 на	 утилізацію,	 знешкодження,	 захоронення	 спеціалізованими
організаціями.	Вплив	на	довкілля,	здоров’я	 і	умови	проживання	населення:	знаходитиметься	в
межах	 нормативних	 значень.	 Передбачені	 технологічні	 рішення,	 методи	 керування	 та
застосовані	 заходи	забезпечують	дотримання	норм	діючого	природоохоронного	 та	 санітарного
законодавства.	 Соціальне	 середовища:	 Соціальний	 ризик	 планової	 діяльності	 визначається	 як
ризик	для	групи	людей,	на	яку	може	вплинути	впровадження	об'єкта	господарської	діяльності,	з
урахуванням	 особливостей	 природно-техногенної	 системи,	 відповідно	 мінімальних	 складових
визначення	 ризику	 (канцерогенний,	 вразливість	 території	 від	 проявлення	 забруднення
атмосферного	повітря,	 ін.).	Планова	діяльність	не	призведе	до	негативної	 дії	 на	 стан	 здоров'я,
захворюваність,	умови	життєдіяльності	людей	та	в	цілому	на	навколишнє	соціальне	середовище.
Технологічні	ризики/аварії,	що	можуть	вплинути	на	здоров’я	населення:	Для	керування	даним
впливом	необхідно	забезпечити	наявність	достатньої	кількості	обладнання	для	пожежогасіння	на
місцях	 проведення	 робіт,	 детальне	 навчання	 робітників,	 обмежений	 доступ	 у	 зону	 робіт,
забезпечення	робітників	належним	захисним	обладнанням.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	для	провадження	даної	планованої
діяльності	на	території,	що	розглядається	-	допустимі.	Санітарно-захисна	зона	для	даного	об’єкту
витримується	 по	 відношенню	 до	 житлово-громадської	 забудови.	 Викиди,	 рівні	 шуму,	 вібрації,
ультразвуку,	 електромагнітних	 та	 іонізуючих	 випромінювань	 на	 межі	 СЗЗ	 не	 перевищують
допустимих	 значень.	 Об’єкти	 природно-заповідного	 фонду,	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 і
культури	відсутні.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	тому	що	влаштування	АГЗП	відбувається	на
існуючій	АЗС	-	зміна	територіального	місця	провадження	планованої	діяльності	недоцільна.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"



10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	та	Додатку	4	до	«Порядку
передачі	документації	для	надання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	фінансування	оцінки
впливу	на	довкілля»	затвердженого	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.
№1026	,	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	будуть	включені	з	достатньою	деталізацією	наступні
планові	 показники:	 -	 опис	 планованої	 діяльності;	-	 опис	 виправданих	 альтернатив	 планованої
діяльності;	-	опис	поточного	стану	довкілля	(базовий	сценарій)	та	опис	його	ймовірної	зміни	без
здійснення	планованої	діяльності;	-	опис	факторів	довкілля,	які	ймовірно	зазнають	впливу	з	боку
планованої	 діяльності	 та	 її	 альтернативних	 варіантів;	-	 опис	 і	 оцінку	 можливого	 впливу	 на
довкілля	планованої	діяльності;	-	опис	методів	прогнозування,	що	використовувалися	для	оцінки
впливів	 на	 довкілля;	 -	 опис	 передбачених	 заходів,	 спрямованих	 на	 запобігання,	 відвернення,
уникнення,	зменшення,	усунення	значного	негативного	впливу	на	довкілля;	-	опис	очікуваного
значного	 негативного	 впливу	 діяльності	 на	 довкілля,	 зумовленого	 вразливістю	 проекту	 до
ризиків	 надзвичайних	 ситуацій;	-	 визначення	 усіх	 труднощів,	 виявлених	 у	 процесі	 підготовки
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;	-	усі	зауваження	і	пропозиції,	що	надійшли	до	уповноваженого
територіального	 органу;	 -	 стислий	 зміст	 програм	 моніторингу	 та	 контролю	 щодо	 впливу	 на
довкілля	 під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності;	 -	 резюме	 нетехнічного	 характеру
інформації.	За	 результатами	 дослідження,	 у	 разі	 необхідності,	 будуть	 розроблені	 заходи	 щодо
мінімізації	негативних	впливів	на	довкілля	і	покращення	екологічного	середовища.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.



Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)



Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Тернопільської	обласної	державнї	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	обласної	державної	адміністрації	,
Україна,	 46008,	 Тернопільська	 область,	 м.	 Тернопіль,	 вул.	Шпитальна,	 7,	 eco_ter@eco.te.gov.ua,
тел.	+38(0352)259563,	Груніна	Світлана	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


